
Na j/Kikmda 1897 XVI évfolyam 92 sz tm Péntek, augusztus 13

TORONTÁLI KÖZLÖNY.
Egyesüli „Felső Torontal“ es „Kíxinaai Közlöny“,

O I 'r 8 14 4 I !> 1 I»

megjelenik hétfőn, szerdán, pénteken és vasárnap.

Szerezzük vissza !
Nagyzlíikindfi, 1897. aug. hó 19.

A társadalom is mintha csak fel­
pezsdült volna az elmúlt héten Kikin 
dán : az asszonyok szebben öltözködtek; 
a férfiak, igen azok, közelebb simultak 
az asszonyokhoz ; a gyermekek katonás- 
did játszódtak, és, a mi a fő, a cseléd- 
bér alábbszállott

dolkodni!
A város általános tespedésót meg 

kell valahogyan akadályozni, — új éle-
----------------- tét kell belevinní ; forgalmat kell te=
Ez volt a helyzet képe az elmúlt remteni; új pénzforrásokat nyitni a ha­

lléten. A katonaság elment. Ismét visz- kósság számára, hogy a folyton gyara- 
szazökkentünk a régi kerékvágásba. Egy podó terheket elbírja, 
pár eleven" nap után, a szokott egyhan- Egy ízben említettük már, hogy
guság borúit'Nagy-Kikinda városára. mérvadó körökben meg van a jóindu- 

Szent igaz, hogy városunk a kato- lat arra nézve, hogy városunkat abbeli 
nai gyakorlatok ideje alatt egészen más törekvésében, hogy a csekély lmszárság 
képet mutatott És ez a felpezsdülés mellé még gyalog katonaságot kapjon, 
nem csak külsőségekben nyilatkozott, támogatni fogják. Tehát csak kezünket 
meg volt a katonaság ittlétének a kell kinyújtani és meglesz a varosnak 
maga kézzel fogható, reális haszna is. egy oly tényezője, a mely nemcsak a 
A kereskedések ama 8-10 nap alatt cseledben* kedvező alakulására bír dón- 
olyan forgalmat értek el, a milyet más- to befolyással, de annyi mindenfele előny­
kor csak húsvétkor és karácsonykor nyel járna, hogy szinte megbecsülheti«!

me, a városnak a modern kívánalmak- gél szállásolták el a városban. Az elisme- 
nak megfelelő külső berendezkedése foly- rő iratot, melyet Swatty őrnagy, ki • 
tán, nagyon is csekély- Ilyenkor, úgy kindái katonai állomás parancsnok, inté- 
hisszük, még is csak gondolkodóba esik zeit a város polgármesteri hivatalához, itt 
még a legultrább nemzetiségi is ! szószerint közreadjuk, annyival is inkább,

Ideje volna már csakugyan gon- mert ezúttal az elismerésből a közönség- 
" nek is jut valami :

szoktak elérni. Es nemcsak a kereslte 
(lések csináltak nagyobb forgalmat, — 
a vendéglőkben, a piacon, mindenütt 
érezhető volt két ezer fogyasztónak a je­
lenléte és mindebből természetesen hasz­
na volt a köznek, a városnak is.

A katonaság elment, —- ki tudja mi­
kor ismétlődik újból ez az örvendetes 
jelenség I

Igazán furcsa, hogy városunknak 
semmije sincs, a mi azt igazán várossá 
tenné. Sőt mi több, a mi egydtét ki­
sebb szabású dolga volt is Kikindának, a 
mely egyrészt a városnak és adózóinak 
a jövődelmét gyarapította, másrészt a 
társadalamat elevenítette fel egy kissé, 
azt vagy az indolencia pusztította el in­
nét, vagy a kaján irigység nézte kj Ki- 
kindából.

Volt nekünk már gyalogságunk is, 
— a hadkiegészítő parancsnokság is 
itt székelt. Ezeket elvitték Nagy-Becske- 
rekre, mert itt meg tudnak ám mindent 
becsülni. Elvitték innét, mert elenged­
ték vinni, dacára annak, hogy a kato­
nai hatóságok inkább hagyták volna Ki- 
kindán akkor, a mikor Nagy-Becskerek 
felé még vasút sem közlekedett.

Hogy miért engedték el a város 
ezen fejlődést közvetítő tényezőit, köny- 
nyű kitalálni. A nemzetiségi fóltókeny-

volna.
Arról van szó, hogy a város épít­

sen kaszárnyát és akkor minden rend­
jén megy. Azt felesleges fejtegetni, hogy 
ez az építkezés nem erőlteti meg a vá­
rost, mert a bérösszeg nemcsak, hogy 
fedezné az épületre felveendő amortiza- 
eionalis összeget, hanem azonfelül még 
busás jövedelmet is hajtana a város­
nak

Ép azért szerezzük v i s z- 
s z a azt, a mit a hatvanas években el­
vittek tőlünk !

— A képviselöház szünetel. A képvi­
selőház keddi ülésében letárgyalta a bűn­
vádi perrendtartásról szóló törvényjavas­
latot, melynek 16 §-a a parlamenti tár­
gyalások rendes menetét megzavarta. A 
kompromisszuma utján létrejött uj szőve 
gét a paragrafusnak hétfőn vitatta meg a 
parlament, amikor is az összes ellenzék 
visszautasította, mert a szakasz teljes elej­
tését kívántak, de a többség megszavazta. 
A többi szakasz hamarosan nyert elinté­
zést. Szerdán még apró-cseprő ügyekkel 
foglalkozott a képviselöház s azután szep­
tember 27-ikéig felfüggesztette tárgyalásait.

Csász. és kir. katonai állomás parancsnokság 
Nagy-Kikindán.

Tekintetes Polgármesteri Hivatal!
A nagyobb gyakorlatok megtartása 

céljából Nagy-Kikinda városába érke­
zett számos csász. és kir. csapatok el­
szállásolása oly kitünően t ö r- 
tént meg a városban, hogy in­
díttatva érzem magamat a tekintetes 
címnek, valamint Nagy-Kikinda város 
közönségének hazafias mű­
ködéséért szívélyes köszönetemet 
a legmagasabb szolgálat nevében kife­
jezni

Felkérem egyben tekintetes hivatalt, 
hogy ezen köszönetemet Nagy-Kikinda 
város közönségének is tudomására hoz­
ni szíveskedjék.

Swatty, őrnagy
kát. áll. par.

A rendezett tenácsú városok kiküldött­
jei, mint jeleztük, a Mármaros-szigeti pol­
gármester felhívására, Mármaros-szigcten 
gyűlést tartanak. A gyűlésen a kikindai 
városi tanácsot, mint értesülünk, Dr. Bog­
dán Zsivkó, polgármester, fogja képvisel­
ni. A gyűlést, miután a rendezett tanácsú 
városokban a felhívás nagy érdeklődést 
keltett, f. augusztus lió 22—25 éig tartják 
meg.

Wachtl Leo, városi rendőrkapitány sza­
badságáról visszaérkezett és holnap már át 
is veszi hivatalának vezetését.

Rudolfsgnadi ármentesitő társulat. A 
képviselőház szerdai ülésén Wittmann 
János intorpallált a rudolfsgnadi ármente­
sitő társulat állítólagos visszaélései tárgyá­
ban. Darányi Ignác, földmivelésügyi mi­
niszter, azonnal válaszolt az interpellációra, 
kijelentve, hogy már 1896. évi november­
fen elrendelte a vizsgálatot a benyújtott 
panaszok folytán. A vizsgálat a panaszok 
nagy részét alaptalannak találta ugyan, de 
büntetendő cselekmények nem merültek 
föl. A pénzkezelés rendetlensége folytán ő 
rendeletet intézett a társulathoz. Az újabb 
panaszok és a „Nothsignal“ folytán újabb 
vizsgálatot rendelt el és annak eredmé­
nyéhez képest fog intézkedni. Wittmann 
János a választ tudomásul vette.

A hol eltoloncolják a biblia árusítókat. 
Olyan dologról értesülünk, a mely, ha va­
lónak bizonyul, a kikindai rendőrségre na­
gyon szomorú világot vet. Arról gyakran 
olvasunk, hogy a kofferek és hottentóták, 
vagy az ázsiai szigetek barbár lakosai el­
pusztítják azokat, a kik közöttük a szere- 
retet vallását és a szentirást terjesztik.

ÍREK.
N;igy»Kikinda, 1897. aug, ’uó 12.

Változás a Csanádi klérusban. Arany 
Nándort, a Szent.-Andrásra disponált káp-

nyü Kitalálni, a nemzetiségi ]átit Szőreghre és Kiss Gézát Szőreghről retet vallását es a szeinnasi ujijossuk
súg volt az a moly Kikindán ép oly Szt.-Andrásra helyezte át a megyés püs Elszörnyüködünk ilyenkor a kegyetlensé
kövessé látta szívesen a magyar bakát, j pök. u ,, . u . gek felett, de elvégre barbároknák nerr
Kevéssé latw szívesei „ ... Változás a szerb klérusban. Popovics iQw „»t nivnn nnerv hunul felróni. Hí
mint azt a magyar leanynevelo inteze- . Njkanor gzerb püspök Cseleketics Milos
tét, a melyet egy telek fejeben akait diakont Mokrinra és Petro vies Jefta admi- 
Csanádegyházmegye püspöke hajdan fel- njsztrátort Puttonyára plébánosokká ne- 
•íllituni 1 vezte ki-
' No do ma már tán másképen gon- Katonáikelismerése.Katonáékegyn,fo-
dolkoznak a város hajójának kormon,»- „dZk hifi

n,A„'^Ärru,omi
R L r U Au ki India’ hogy hol ál- mostani elismerésére azért szolgáltak rá a ................... - „„
5u „ tele járunk e. J- • |y } k latt mert az itt járt sok katonát még, hogy az u. n. bibha-kolportőrok ne
int'pról-napra , vÁros iövOdel- kifo^ előzékenységgel és ügyesség- ju^ Jognak, mert valamennyi

nem
lehet ezt olyan nagy bűnül felróni. Ha 
azonban Kikindán a rendőrség sze­
gődik be ezek üldözőivé, azt azután már 
nem tudjuk hogyan magyarázzuk meg. A 
britt bibliai társulatok árusítói tudvalevő - 
leg bejárják az egész világot és minden­
felé, az országos kormányok engedőimével, 
árusítják a szentirást, a t ibliát. Az enge­
dély sehol sincs időhöz kötve, hanem akár­
melyik városbeli addig árusítják a bibliá­
kat, a meddig éppen nekik tetszik, illető­
leg a meddig vevő akad. Megjegyezzük

...........  ’ nem
a

Hia«lolitvatal: Kiadói-Nyom du
Előfizetés egy évre ? Irl»



társulat jól díjazott alkalmazottja és a ron 
dőrség kedvéért ideiktatjuk még azt is, 
hogy azok a társulatok nem haszonra dol­
goznak, hanem az isten igéjét — úgy­
szólván — ingyen, tetemes áldozatok árán 
terjesztik. Itt tehat olyan dologról van szó, 
a melyet támogatni és man megakadályoz­
ni kell. S lássuk, mit csinál a ki ki mini 
rendőrség? 24 órára ad engedélyt a biblia 
elárusilására és azután az elárusítót, ha 
ha odább nem áll, eltoloncoltatja vagy ki­
űzi a városból. Nekünk olyan esetről van 
tudomásunk, hogy a rendőr, a helyett hogy 
bibliát kért volna az árusítótól, (rendőrök 
részére ezentúl ingyen is viszik a szent- 
irást) elvette' tőle az engedély-iratot és 
kettészakította. A nagy-kikindai rendőr­
ség, az igaz, még nagyon fiatal, hogy min­
dent tudjon, de azt már mégis csak tud­
nia kellene, hogy a biblia-árusitást nem 
lehet a házalás lcathegoriájába sorozni, a 
melyet 24 órás korlátok közé kell szoríta­
ni. A vallásosság terjesztése állami feladat, 
a melyet nem megakadályozni, hanem tá­
mogatni kell.

Iparosaink rendesen zúgolódnak, ha 
a város részére történt megrendelések nem 
nagy-kik indái iparosoknál történnek. Tud­
va van, hogy a képviselőtestület még a 
tavasz folyamán elhatározta, hogy a kór­
ház mellett elvezető utcát, a kaszárnyára 
való tekintetekből, klinkerrel kikövezheti. 
A határozat után Dr. Bogdán Zsivkó, 
polgármester, megbízta a város mérnökét, 
hogy alkalmas klinker beszerezhetése vé­
gett, tegye meg a szükséges lépéseket, — 
érintkezzék a helybeli és nagyobb vidéki 
gyárakkal. A polgármester már akkor is 
abbeli kívánságának adott kifejezést, ha a 
szükséges klinker Kik indán beszerezhető, 
és egyenlő kvalitás mellett nem sokkal 
drágább a vidékinél, lehetőleg Kikin dán 
szereztessék be. Ez helyes. De lás­
suk mi történt. A mérnök elment még áp­
rilisban a téglagyárakba és ott megrendel­
te a mintákat. Apr. elmúlt, de a minták nem 
készültek el. A vidéki gyárak azonban egy 
hét leforgása után küldölték el azokat. El­
múltak május, június, július hónapjai is, 
és most már augusztus derekán járunk, 
még mindig nincs minta, dacára annak, 
hogy a gyárosokat minden héten megsür­
gették. A jelek után ítélve, arra a követ­
keztetésre jutunk, hogy a kikindai tégla­
gyárosoknak annyi a dolguk, hogy nem 
vehetik rossz néven, ha a városi utcabur­
kolathoz szükséges anyagot másutt szer­
zik be.

A telefon felállítása nagyban halad 
előre. Ez örvendetes dolog. Azonban a fel 
állításnál a munkások megrongálják a ház­
tetőket. Ez kevósbbé örvendetes. Nem 
ártana azért, ha, a mely házon a vezeték- 
tartókat elhelyezték, a háztetőn csinált 
nyílásokat azonnal befednék. Az eső, a 
mely a nyitott háztetőkön át becsúrog, sok 
bajt okozott már addig is a tulajdonosok­
nak. Zúgolódnak nagyon és kártérítést, 
követelnek, ha tetőiket minélelőbb rendbe 
nem hozzák.

Huszárok úszógyakorlatai a Tiszán. Tö­
rök-Becsén f. hó U-dikén kezdődtek meg 
a 3 sz. Hadik gróf huszárezred úszógya­
korlatai a Tiszán. Lovag Henriquez kapi­
tány parancsnoksága alatt 120 lovas vesz 
részt az úszógyakorlaton, a melyek e hó 13 
án érnek véget.

Megrúgta a ló. Perjárnoson egy Kirsch 
Anna nevű fiatal leánykát úgy rúgta mellen 
Bitten binder Ferenc lova, hogy az most 
élet és halat közt lebeg Biltenlfindert lelje 
lentették’.

Rablás az országúton. Szerb-Cernyá- 
ról jelentik lapunknak, hogy tegnapelőtt 
Kecskés András, fiatal gazdalegényt, az 
országúton megtámadták és ezüst zsebó­
ráját elrabolták. A csendőrség a tet­
test még az nap kézrek éri tette Lazarov 
Vásza odavaló juhász személyében. Lázá- 
rov a rablást beismerte.

vidéki szülök figyelmébe. Egy nkikindai 
úri család a bekövetkező iskolai tanévre két 
tanulót méltányos feltételek mellett lakás és 
teljes ellátásba elfogad. Zongora és torna­
szerek a házban. Bővebb felvilágosítást ad a 

lap kiadóhivatala.
■wmluf.'wr-■=»*.■. . t-jf*. ». t.. I ÍM-M.rx.1 *1»tó-"-..:.» .

felelős szerkesztő és Japtulajdonos :

Dr, KISS K Á O L Y.

xxxxxxxxxxxxxxxx
10465 sz. tk, 897.

Árverési hirdetmény-
A nkikindai kir. 'szék mint te'ekköny 

vi h kosig közhírré teszi, hogy Grubits Ti­
vadar ügy ved mint Hammer György hagy a 
téka csődlömfggondnoka végrehajtatónak Jak- 
sjiy Nitya karlovai akos végrehajtást szen­
vedett ellen 73 frt 08 lcr tőke s jár. vala­
mint a csatlakoztatott Blau Gábor és társa 
karlovai ez égnek 124 irt tőke és jár. és a 
nkikindai takarék és előlegegylet részvény- 
társaság 300 frt löké s járulékaiból álló kö­
vetelésének kielégítése miatti ügyében a kar
lovai I7O7 s\ tjkvben A 1 1561)7, 1626)4, 
2877 b 47 hr sz .1. foglalt ingatlanok 819 
fi t kiállási árban akként, hogy a magyar jel 
z log hitelb mk jav ra C l — 4 sor a. beke • 
be'e/ett terhek az ingatlanra az árverés után 
is fenmaradmde Karlován a községházánál 
1897. évi szeptember hó 27 ik napjának dél­
előtti 10 órakor bírói végrehajtási árverés 
álá fog bocsájtalni és a kikiáltási áron alul is 
el fog adatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiál­
tási ár 10"/0-át készpénzben vagy óvadék ké­
pes értékpapírban a kiküldött kezéhez leten­
ni vegy neki a bíróságnál elölegesen elhe­
lyezeti bánatpénzről kiállított elismervényt 
átszolgáltatni.

N.-Kikindán, a kir. tszéle mint llkvi ha­
lóságánál I897 évi junius hó 27-én. 48O

Dr. Szendrődy, kir. (széki biró

XXXXXXXXXXXXXXXX
i3vo vb. 1897. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött végrehajtó az 1881 

évi LX. t.-cz. 102. § a értelmében ezennel 
közhitre teszi, hogy a n így lei ind u kir. j 1- 
rásbitóság 16058p. I89Ö sz. vég/, se áltál 
Podvintíczer Izidor kereskedő javam Singer 
Mőr és neja Singer Roza végrehajtást szén 
vedeltek m.ikindni lakosok ellen 86 fit lőtte 
s jár. erejéig e'rendelt kielégítési végi óhajtás 
alkalmával, bíróikig lefoglalt és 634 írtra be­
csült k dönfele h izibulorok és ruhanemüek- 
ből álló ingóságok nyilvános átver s utj m 
elad-iina't,

Me y írverésnek a-. 10440polg. 1897. 
sz. ki • üldést rendelő végzése folytán a be y • 
sz nén vagyis NKik indán alperes lakás nie ndő 
eszközlésere 1897.évi augusztus hó 21 ik d. u. 
%4 órája h itáridóül kitűző.ik és ahhoz a ven­
ni szándékozók ezennel oly megjegyzés- 

j sei hivatnak meg, hogy az rmteK ingóságok 
ezen árverésen — az 1881. évi LX. t.-cz. 
107. § a értelmében a legto >bet Ígérőnek 
becsáron alul is elad tini fognak.

Az 1881. < vi LX. t.-cz. Ili. §-a értel­
mi ben, kik az arvereltetni rendelt ingósá­
gok vételár diói a végrehajtó követelését 
mege űző kié cgitésbez tartanak jogul, amen 
nyiben az, hogz részükre a foglalás korábban 
eszközöltetett, a végrehajtási iratokból ki nem 
tűnik, elsőbbségi bejelentései! et az ár ver s 
megkezdéseik aIu holtnál egy példányban 
ir.isban beadni, vagy pedig szűvtt bejelente­
ni tartoznak. — Vegre kötelesek bérbe- 
vagy haszonb rbe adóit ;\z 1881. évi LX. t.-
cz. 112. § a értelmében azon követelés ösz- 
szegéi, melyre nézve törvényes zálogjogot 
igényelnek az árverés megkezdéséig a ulirvtt- 
nál bejelenteni.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 
1881. évi LX. t.-cz 1O8. § ában megáilapi 
tolt föltételek szerint lesz kifizetendő

Kelt N-igy Kik indán, 1897 évi aug hó 
ö án 48] l-i

Stolz A., kir. bir. végrehajtó. 
9715 sz. tjkvi. I897.
Részben-egyuttes-árverési hirdetmény.

A nagy kikindai kir. Is ék mint llkvi ha 
lóság közhírré teszi, hogy a m. kir. állam- 
kincstár és Messingen József és fia ezóy 
együttes végrehajtatónak Hosztje FereilCZ S 
t. végrehajtást szenvedett elleti 727 frt 42 
kr tőke i s járulékai kielégítése miatti ügyé­
ben a nkikindai fi54 sztjkvben A I 3, 4 ß 
sói sz. a ingatlan 572 fit s a II 1, 2, ■.{ 4 
sorsz. alatlira ülő frt. — az u. o 6792 ’sz 
tjkvben A 1 1 sorsz. alatti ingatlan az 1881 
évi LX t.-cz 156 § alapján egészben 164 
frt az u. n. 9Ó0ti sztjkvben A I 1 sorsz, a. 
ingatan 2,31 frt s v gül az u o. 96O7 sz 
tjkvben A I 1 sorsz alatd I25 frt s a JI. f 
soisz. alatt 141 Irt kikiáltási árban a kir.

(szék árverési termében a tulajdonigény fel­
jegyzések épségben tartásával 1897 évi szep­
tember hó 13 ik napján d. e. 9' , órakor bírói 
végrehajtási árverés alá fog bocsájtalni és a 
kikiáltási áron aIu is el fog adatni

A menyiben az . rverést az államkincs 
t'r meg nem tartaná, a Messinger Józset is 
fia czvg érdekében ami d< és a nagy kikindai 
6792 szíjkvbeni ingatlanokra az árverés meg­
tartható.

A menyiben a lenti ingatlanok közül a 
1154 sztjkvben a Helczner János és neje 
haszonéi ezeti jogát megelőző követeléseikre 
szükségesnek mutatkozó lOO frlort úgy a 
llosztje Miklósné özvegyi jogát megelőzőkre 
szükséges 20O írton alul1 — az 5792 szljkv- 
beniek a Hoszfje Mildósne özvegyi jogát 
megelőzőekre szükséges 80O írton a 96O6 
tjkv. és 9607 sztjkvbeni a Helczner János 
és neje haszonélvezetéi megelőzőéire szük­
séges loO írton alul adatnék el, az árverés 
az illető tjkvbeliekra vonatkozóan semmissé 
váldí, s azon ingatlanok azzal az illető ha­
szon 1 vezeti, illelve özvegyi jogok nélkül fog­
nak eladalni.

Venni szándékozók tartoznak a kiki .1- 
tá9 ár lo"/„-át készpénzben \ agy óvadékképes 
értékpapírban kiküldött ke éhez letenni, 
vagy neki a birós gn;V elölegesen elhelye­
zett bánatpénzről kiállított elismervényt át 
szolgáltatni 466 t —1

NKíkindán a kir (szék llkvi hatóságánál 
1897 évi ju.r. hó 18-áa.

Orosz, biró helyett.
Dr. Srentlrödy, kir. Iszéki him

il

[iCHÜlEMly
0% y mii) dón téve­

dő* elkerülve le­
gyen ezentúl ezen 
hatóságilag be- 

JdívyzoU v őrleje- 
ßyofc haaznólom

(Tinctura balsamica)
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Ai.J

őrangyal gyógvs 
szerószoti kosz

szertárából ős gyógy- ■ 
szitmények gyárából.

Közegészségügy il eg megvlzegál- 
ták és véleményt mondottak róla. 
A legrégibb, leghatásosahbnnk bi­
zonyait ős legolcsóbb népies házi-! 
szer, mely a mell- és tüdő fájdal­
makat enyhíti «tb ■ belsőleg él £ 

külsőleg alkalmazható
< Valódiságának jeléül minden üveg egy ezüst liü . o'yi. ••! í 
;tn 11ÁIah, melyen cégem Thierry Adolf, gyóg/rizertar j 
Az őrangyalhoz“ van bevésve. Minden balzsamot mfily 

nem a fonti zöldnyomásu védöj egy gyei van ellátva, tit..
•'1 saualt vissza, mint hamisítást és utánzatot, mennél 01- 

'• 'óbb, annál értéktelenebb Tehát mindig pontosan figyel 
I ínk az itt látható zöld védő jegyre. Egy ■, liil valódi ieilzsu- 
loorn iiamisil .il és utánzóit, vuiamint értéktelen utánzat ok. 
mely ok u közönség megl é vesztésére más balzsamicgygyol 
. itin.ak ellátva, elárusítóit, általam a védcjegytöi v ény ala| •

1 ;án törvényesen lesz üldözve. Hol balzsamom részére nin- 
• •■II raktár, rendeljenek közvetotlenül ezen a címen 

I fhieiry A. Őrangyal gyógys^v« iáinak Pregrada, Ilobitscli- 
1 -auerbrimn melleit. 12 kis vagy > duplaiiveg árn Magyar 
j ország és Ausztria bármely postahelyévé 4 koronái a kerül.
! jBasznia és Hercegovinába 12 kis . agy 6 duplán v cg ára 4 
I korona LO fillér. 12 kis vagy 6 duplaiiveg.lél kevesebbet non 
küldök. Széjjel küldés csak a pénz előzetes beküldés t vagy 
it T ti \ étel mcdlett.

Mindenkor figyelemmel legyünk a zöld védője 
í inelylyel a valódiság jeléül minden üveg el van látva.

ScliufzetTcl ÄBoMe valódi angol 
ZZ

ereje és hatása.
K/.011 koufívsvMel f’g; 1 í t'vr - gyog>ilhii 
tafln írnak tartó t csont n/.u teljesei 
meggyógyít latoM újabban pedu 
22 éves nehéz, rákx.ei ü haj megunó 
soltntolt. A/.^nugoi csodakenöes, u»ch | 
a legsúlyosabb és idült fújoknni a 
szenvedő emberiségnél n legjobb ered- 
ménynyel használt szer. A s- bek gyó­
gyítása, úgyszintén n fájdalom eny­
hítésében felühnullifttlftii; — to alkot- [ 
részét a piros rózsa „cos a centi fel u‘* t 

gyogj erÖ, összeköti elésben rendkívüli \ 
anyagokkal, kv» |

desÁ.THIERRYin
PREGRADA

ban létező csodaszerö
gyéigyhal ások miatt kitűnőknek elismert inas 
pc/.i. Az angol csodakenöcs használható :

A gyermekágyasnö mcllbajánál, 1 qjgyiilemlés11' t, meli- 
keményedésnél, orbánc, mindonnemü kérelmek, láb- vagy 
csontseb es ül ósok, sebek, gonyedtsóg, dagadt lábak, söl 
csonttizu üllőn ; ütés-, szúrás-, lő-, vágás és zn/ódnsi sv 
bök ellen. Használható minden idegen részek n m. üveg-, 
fa szál ka, homok, szilánk és tüskék eltávolít Asái a Min­
dennemű daganat, kinövés, pokol var, ujjákópzödés. söi 
rákbotogsvg ellen, szemölcs, körömdaganat, hólyag- és t< 1- 
dörzsölt lábak gyógyítására. Mindennemű égési sebek, !a- 
gyott testrészek, betegeknél hosszabb fekvés által tá - a lt 
sebek, nyakdaganat, vórtorlódás, Uilzugás és a «vermek» le­
néi előforduló kisebesedésok ellen stb.
<z angol csodakenöcs minél régibb, an».áí IHttinMih halasában.

Iífc- Igen ajánlatos o/.en egyedül allé szerből el/h igi:i/.atké 
pen minden családnál készletben tartani.

Két doboznál kevesebb nem küldetik ; a szétküldés ki 
záró lag az összeg időleges beküldése vagy pedig utánvé- 

8 téllel eszközöltetik, 2 tégidy, csomagolás, szállítólevél és 
bérmentes megküldéssel :$ korona és *0 fillér.
Bzámoe bizonyítvány áll rendelkezésre.

Figyelmeztetek mindenkit a hatástalan hamisítványuk 
megvételétől, s kérem szigorúan arra ügyelni, hogy min 
den t.ógelj'on a fonti védjegy és cégnek „Az őrangyal gj«'*,»• 
szertárnak“ Pregradáhan beleégetvo kell lennie és minden 
tégelynek cgy használati utusilásba kell beesőmagvlva 
lonni és fent látható véd jegy gyei ellátva.

Az egyedüli és valódi «ingói csodakenöcsöm hamisít ói 
óa utánzói, a védjegy-törvény értelmében szigorúan üldoz- 
totnek, ópugy ezen hamisitványok terjesztői.

Egyedüli beszerzési forrás :
Őrangyal gy ágy tár, l'hicrry 2B-»
f, Progvadr.bnn Rohitsch-Sanerbrunn mellett.

Raktár a legtöbb gyógyszertárban, hol raktár nincs, 
tessék a megrendelést közvetlenül „Az őrangyal gyógy«/«'*• 

tárhoz“ TlllEltUY A VOLK Progrndtihnn, llohitscli-Siiueriu iinn 
mellett clmezul. — As osztrák-magyar védjegy lajstrom-
ssAma; 4*2*.
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